

Пинаев Павел
ученик 3 класса «а»
учитель начальных классов
Фомина Ольга Алексеевна

Сочинение

Мой самый близкий человек

Семья – это общество родных людей, которые оберегают друг друга от зла, коварства, бед и одиночества.

Когда ребенок появляется на свет, первым кого он видит – это мама. На первом году жизни ребенку нужно очень много материнской заботы. Но с возрастом нам мама становится нужна все меньше и меньше. Она самое дорогое, что есть у человека. Мама беспокоится о своем ребенке и вынуждена отказываться от многого ради его счастья. Главное для каждой матери, чтобы ее ребенок рос умным, здоровым и достойным человеком.

У нас большая дружная семья, мама Нина Николаевна, папа Павел Анатольевич, мамины родители мои бабушка и дедушка, (бабушку зовут Надежда Васильевна, дедушку Николай Константинович), папины родители тоже мои бабушка и дедушка (бабушку зовут Полина Михайловна, дедушку Анатолий Кузьмич). Еще у меня есть двоюродная сестра Настя, мой дядя, папин брат Сергей Анатольевич, моя тетя Светлана Николаевна и много других родственников. Мы всегда стараемся помогать друг другу, поддерживать во всем. Мы живем рядом с мамиными родителями, поэтому бабушку Надю и дедушку Колю я вижу каждый день. Бабушка не работает, она пенсионерка, поэтому именно она встречает меня со школы, кормит вкусным обедом и начинает делать со мной уроки, а потом приходит с работы мама и помогает доделывать мне уроки. Папины родители, живут на другом конце города, поэтому я вижу их реже, особенно бабушку Лину. Она приезжает к нам по выходным дням, потому что она работает.

На праздники мы стараемся собираться все вместе. Мы живем в своем доме, поэтому чаще собираемся у нас. Мы с сестренкой гуляем на улице, катаемся на велосипедах, зимой на санках. А на мой день рождения, к нам еще присоединяются мои друзья, с которыми мы играем в разные игры, устраиваем конкурсы.

Когда мне становится грустно, я вспоминаю свою семью – и на душе становится радостнее и светлее. Я знаю все, что вкладывают в меня родители, дедушки и бабушки, будет согревать и поддерживать меня все мою дальнейшую жизнь.

У каждого живого существа, живущего на нашей планете, есть мама. Мама – это самый близкий и родной человек, хранительница домашнего очага.

Уходя из дома, мы не замечаем, что после себя оставляем невымытую посуду, не заправленную постель, неаккуратно разложенную одежду. А вернувшись из школы видим, что все вещи нашли свое место в ящиках шкафа, на спинке стула. Как будто волшебная палочка феи навела порядок. Очень часто хочется удивить маму, сделать сюрприз. Просто стараться следить за своими вещами, убирать в своей комнате и, конечно же, не огорчать свою мамочку. И если все это делать то не пройдет и минутки, вы обязательно услышите похвалу от самого близкого человека.

Мои первые детские воспоминания связаны с мамиными улыбающимися глазами! Она склоняется надо мною, рассказывает веселую сказку. Как она завязывает мне галстук, целует и ведет меня, счастливого в первый класс. Как взволнованно следит за врачом, когда тот осматривает меня во время болезни. Ее нежные заботливые руки всегда приласкают и успокоят. Папа – он, конечно же, любит меня по-своему, но не всегда это показывает. У него сильные руки, которые в детстве подбрасывали меня к небу, и поймав крепко прижимали к груди. Бабушки и дедушки любят меня и, конечно же, балуют. Я очень рад и счастлив, что у меня добрая и замечательная семья.

Самыми счастливыми людьми на земле являются дети. Для ребенка счастье – это улыбка матери, ее голос, это первый шаг, это радость от

собственных успехов, это достижение поставленной цели. Они радуются всему, что видят вокруг: родителям, солнцу, цветам. Счастье - это какое-то состояние души. Ведь мы бываем, счастливы, когда получим высочайшую оценку или победим параллельный класс в футбольном матче. А иногда имеем возможность подольше поспать и говорим: «Какое счастье!» Счастье - это улыбка мамы и протянутая рука. Счастье – это моя семья, мои друзья, мое успешное обучение. Я счастлив, что есть люди, которые меня любят и которых люблю я. Счастье для меня – это отличное красивое настроение, хорошо проведенное время, минута, мгновение и, конечно же, соблюдение всех традиций.

В каждой стране, городе и семье должны быть и соблюдаться традиции, которые складывались на протяжении тысячелетий, еще не утрачены совсем. Я убежден, что мы должны вернуться к ценностям народа - уважению к родителям, любви к ним и признательности. Ведь в нашей современной жизни мы часто не находим времени для общения с родителями, а иногда – и необходимых слов. Мы уже не умеем искренне высказывать свои чувства к ним, и вдобавок, чем старше мы становимся, тем меньше находится у нас времени, чтобы уделить нашим родным внимание, просто сказать им добрые слова. Все можно изменить и такая возможность есть у каждого из нас. Главное – осознать необходимость этого, осознать, прежде всего, сердцем, а не умом. И тогда не угаснет путь от маминого сердца к сердцу ребенка через века.